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1. Több mint 20 év után tartottak újra német-ukrán kormányközi 

konzultációt 

Friedrich Merz (CDU) kancellár 2026. április 14-én Berlinben fogadta katonai tiszteletadás mellett 

Volodimir Zelenszkij ukrán elnököt a több mint 20 év után ismét megtartott német–ukrán 

kormányközi konzultációkra. A tanácskozáson konkrét eredmények is születtek. Németország és 

Ukrajna többek között egy védelmi együttműködésről szóló megállapodást írt alá, amelyet a 

kancellár stratégiai partnerségként aposztrofált a két ország között. „Be akarunk fektetni közös 

jövőnkbe” – mondta Merz, aki szerint további átfogó támogatási intézkedésekről állapodtak meg, 

amelyek a légvédelemre, nagy hatótávolságú fegyverekre, drónokra és tüzérségi lőszerekre 

vonatkoznak. Zelenszkij továbbá egy „drónmegállapodásról” is beszélt, amelynek keretében 

Németország és Ukrajna a jövőben közösen fog közepes és nagy hatótávolságú drónokat gyártani. 

A projekt egy közös vállalat létrehozását is magában foglalja, amelynek célja több ezer drón 

gyártása, mindazonáltal az együttműködés pontos keretei, további részletei, valamint határidői még 

kidolgozásra várnak. Ezen felül megállapodás született arról is, hogy Németország finanszírozza az 

Ukrajna és a Raytheon fegyvergyártó vállalat között létrejött, több száz „Patriot” rakéta szállítását. 

A Szövetségi Védelmi Minisztérium közlése szerint továbbá a német Diehl Defence vállalat további 

indítóberendezések szállításáról kötött üzletet az Iris-T légvédelmi rendszerekhez. 

Merz kiemelte továbbá, hogy a megegyezések részét képezi az is, hogy új fegyverrendszerek 

fejlesztése céljából Ukrajna Németország számára rendelkezésre bocsát digitális harci adatokat is. 

A kancellár ismételten biztosította Ukrajnát arról, hogy Németország továbbra is támogatni fogja 

az országot az EU-ba vezető úton. „Németország támogatja ezt a célt, még ha mindketten tudjuk 

is, hogy rövid távon nem tudjuk teljes mértékben megvalósítani” – mondta Merz, aki hozzátette, 

hogy Ukrajna csatlakozása azonban „stratégiailag fontos lépés lenne a nagyobb biztonság és a 

nagyobb jólét érdekében Európában”. A német kormány arra ösztönzi Ukrajnát, hogy „még 

erőteljesebben hajtsa végre a reformokat az országban, különösen olyan területeken, mint a 

korrupció elleni küzdelem és a jogállamiság”. 

Nem csak a hadászat és a biztonságpolitika területén voltak előrelépések. 2027/2028-ra német–

ukrán kulturális évet terveznek. Ezenkívül mindkét ország szorosabban kíván együttműködni 

annak érdekében, hogy megkönnyítse a Németországban menedéket talált ukrán állampolgárok 

visszatérését Ukrajnába. Németország emellett támogatja Ukrajna erőfeszítéseit, amelyek célja a 

hadköteles korú ukrán férfiak EU-ba történő kivándorlásának csökkentése. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

https://www.bundesregierung.de/breg-de/aktuelles/deutsch-ukrainische-regierungskonsultationen-2420692
https://www.tagesschau.de/inland/innenpolitik/deutsch-ukrainische-konsultationen-102.html
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2. Romló 2026-os gazdasági kilátások Németországban 

A szövetségi kormány (CDU/CSU-SPD) felére csökkentette gazdasági előrejelzéseit a közel-keleti 

konfliktus, különösen az iráni háború következményei miatt. A legfrissebb tavaszi prognózis szerint 

a bruttó hazai termék (GDP) növekedése 2026-ban mindössze 0,5% lehet, ami a korábban várt 

1,0% felét jelenti. A következő évre vonatkozó kilátások sem kedvezőbbek: 2027-re a növekedési 

várakozás 0,9%-ra mérséklődött az eddigi 1,3%-ról. A romló gazdasági jövőképhez az is hozzájárul, 

hogy mindezzel párhuzamosan az inflációs várakozások szintén emelkedtek. A kormány 2026-ra 

már 2,7%-os pénzérték-csökkenéssel számol a korábbi 2,1% helyett, míg 2027-re 2,8%-os romlást 

valószínűsít. A magasabb infláció és az alacsonyabb növekedés együttesen szűkítik a kormány 

mozgásterét, különösen a költségvetési tervezés és az adóbevételek alakulása szempontjából. 

A kedvezőtlen kilátások mögött elsősorban az energiapiaci sokk áll, hiszen az iráni konfliktus 

következtében jelentősen megemelkedtek az energiaárak, ami az ipari termelés költségein keresztül 

az egész gazdaságra kihat. A dráguló földgáz nemcsak az ipart, hanem a mezőgazdaságot is érinti – 

például a műtrágyák árának emelkedésén keresztül –, ami végső soron az élelmiszerárak 

növekedéséhez vezet. Emellett a magasabb szállítási és termelési költségek széles körben jelennek 

meg a fogyasztói árakban, tovább erősítve az inflációs nyomást. A gyengélkedő gazdaság több 

szektort is érint. A kormány immár stagnáló exporttal számol 2026-ban, szemben a korábban várt 

növekedéssel. A háztartások fogyasztása a vártnál jóval lassabban bővülhet, miközben a 

beruházások növekedési ütemét is jelentősen visszafogták. Az infláció emelkedése ugyanis 

közvetlenül csökkenti a lakosság vásárlóerejét, ami fékezi a belső keresletet. 

A kormány prognózisa összhangban áll a vezető gazdaságkutató intézetek értékelésével, amelyek 

szintén jelentősen mérsékelték előrejelzéseiket. Szakértők szerint a német gazdaság kilábalását a 

jelenlegi stagnálásból leginkább az energiaárak emelkedése akadályozza, miközben az állami 

kiadások – például a védelemre és infrastruktúra-fejlesztésre fordított összegek – csak részben 

képesek ellensúlyozni ezeket a negatív hatásokat. A gyenge növekedési kilátások fokozzák a 

reformok követelését célzó politikai nyomást is. A kormány jelenleg több területen – így az adózás 

és a szociális rendszer terén – készít elő iniciatívákat annak érdekében, hogy ösztönözze a gazdasági 

növekedést és kordában tartsa a költségvetési kiadásokat. A szakértők ugyanakkor óva intenek az 

energiaárak mesterséges leszorításától, mivel ez torzíthatja a piaci jelzéseket. Ehelyett célzott 

szociális intézkedéseket javasolnak a lakosság terheinek enyhítésére. 

A helyzet súlyosságát tovább erősíti, hogy a német kormány az elmúlt időszakban jelentős mértékű 

hitelfelvételbe kezdett, amelynek eredetileg nem a gazdaság élénkítése volt az elsődleges célja, mégis 

jelentős részben beruházások felgyorsítására használták fel. Ennek ellenére a gazdaság továbbra 

sem mutat érdemi fellendülést. Mindez arra utal, hogy a jelenlegi kihívások mélyebbek, és pusztán 

fiskális ösztönzőkkel nem kezelhetők. A következő időszakban ezért a strukturális problémák 

kezelése és a gazdaság versenyképességének javítása kerülhet a középpontba, ami nemcsak 

Németország, hanem az egész európai gazdaság szempontjából meghatározó jelentőségű lehet. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

https://www.handelsblatt.com/politik/deutschland/wirtschaft-regierung-halbiert-offenbar-wachstumsprognose-fuer-2026/100217590.html
https://www.tagesschau.de/wirtschaft/konjunktur/wirtschaftsprognose-institute-100.html
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3. Németország a jövőben szerepet vállalhat egy nemzetközi misszióban a 

Hormuzi-szoros térségében 

Közel 50 ország és nemzetközi szervezet magas szintű képviselői tárgyaltak Párizsban a Hormuzi-

szoros biztonságának kérdéséről. A tervek szerint Franciaország és Nagy-Britannia vezetésével a 

jövőben egy nemzetközi missziót hívnának életre, mely garantálhatná a globális energiapiac számára 

kulcsfontosságú térség stabilitását. A tervezett misszió keretében kíséretet és védelmet biztosítanak 

azoknak a kereskedelmi hajóknak, amelyek az iráni partok mentén haladnak át a Perzsa-öblön. „Ez 

egy szigorúan békés és védekező jellegű misszió lesz, amelynek célja a kereskedelmi hajózás 

biztosítása és az aknamentesítés támogatása” – jelentett ki Keir Starmer brit miniszterelnök. 

Meglátása szerint a misszió azonnal megkezdődik, amint a külső körülmények ezt lehetővé teszik 

– a pontos végrehajtás további részleteit az április végén Londonban tartandó konferencián fogják 

bejelenteni. Starmer szerint több mint egy tucat ország ajánlotta fel, hogy katonai erőforrásokkal 

járul hozzá a misszióhoz. 

Giorgia Meloni olasz miniszterelnök szintén felvetette az olasz haditengerészeti egységek 

bevetésének lehetőségét, melynek feltétele azonban egy megfelelő parlamenti jóváhagyás lenne, 

összhangban az ország alkotmányos előírásaival. Eddig nézeteltérések voltak abban a kérdésben, 

hogy az USA milyen szerepet játszhatna egy ilyen misszióban. Merz ezzel kapcsolatban 

hangsúlyozta, hogy a német kormány, ha lehetséges, az USA részvételét támogatná. „Véleményünk 

szerint ez kívánatos lenne” – hangsúlyozta. Macron ezzel szemben korábban egy „semleges 

misszióról beszélt, amely egyértelműen elhatárolódik a háborúzó felektől”. Németország 

mindenesetre késznek mutatkozik, hogy szintén tevékeny szerepet vállaljon a misszióban – legyen 

szó akár az aknamentesítésről, vagy a katonai felderítésről. A német kancellár ugyanakkor 

leszögezte, hogy a bevetés feltétele azonban elsősorban a háború befejezése és egy biztos jogalap 

megteremtése – például az ENSZ Biztonsági Tanácsának határozatának útján. Emellett német 

részről szükséges a szövetségi kormány és a Bundestag támogató határozata is, ami kérdésessé teszi 

a német részvétel megvalósíthatóságát egy ilyen jellegű misszióban. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

4. Bizonytalan kilátások a Boschnál  

A világ egyik legnagyobb autóipari beszállítója, a Bosch hosszú idő után ismét veszteséges évet zárt. 

A vállalat 2025-ben mintegy 400 millió eurós nettó veszteséget könyvelt el, miközben egy évvel 

korábban még 1,3 milliárd euró nyereséget ért el. Utoljára a 2009-es pénzügyi válság idején fordult 

elő a 2025-ben tapasztaltakhoz hasonló visszaesés. A negatív eredmény mögött elsősorban az 

átfogó leépítési program költségei állnak. A cég mintegy 2,7 milliárd eurót különített el erre a célra, 

ami jelentős mértékben rontotta a pénzügyi eredményt annak ellenére, hogy ezek a kiadások 

részben csak a következő években jelentkeznek majd tényleges kifizetések formájában. Emellett a 

vállalatot kedvezőtlen árfolyamhatások, magas működési költségek, valamint az Egyesült Államok 

által bevezetett vámok is sújtották. 

A nehéz gazdasági környezet a Bosch szinte minden üzletágát érinti. Bár az árbevétel enyhén, 91 

milliárd euróra nőtt, és a kamat és nyereségadó-ráfordítások levonása előtti eredmény továbbra is 

pozitív spektrumon végzett, jelentősen elmarad a vállalat korábbi várakozásaitól. A problémák 

nemcsak az autóipari üzletágban jelentkeznek: a háztartási gépek és elektromos eszközök iránti 

https://www.zdfheute.de/politik/ausland/iran-hormus-mission-schifffahrt-konferenz-paris-100.html
https://www.tagesschau.de/ausland/asien/hormus-mission-konferenz-100.html
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kereslet is visszaesett, mivel a fogyasztók a gazdasági bizonytalanság miatt elhalasztják nagyobb 

kiadásaikat. A vállalat vezetése szerint a Bosch így több területen is vesztett versenyképességéből, 

ezért átfogó átalakításba kezdtek. A következő években hozzávetőlegesen 22 ezer munkahely 

megszüntetését tervezik, elsősorban az autóipari beszállítói üzletágban, de más területeken is 

várhatók leépítések. A cél a költségek csökkentése és a hosszú távú versenyképesség helyreállítása. 

A vállalat hangsúlyozza, hogy a lépéseket a lehető leggyorsabban, ugyanakkor társadalmilag 

felelősen kívánják végrehajtani. 

Mindeközben a foglalkoztatási adatok már most is jelentős változásokat mutatnak: a Bosch globális 

létszáma csökkent, különösen Németországban, ahol az alkalmazottak száma egy év alatt mintegy 

5%-kal esett vissza. Emellett megfigyelhető egy földrajzi átrendeződés is, amely során a vállalat 

egyre inkább más régiókba helyezi át tevékenységeit. Ami a 2026-os kilátásokat illeti, a cég óvatos 

optimizmussal tekint a jövőbe. Bár a geopolitikai bizonytalanság – különösen a közel-keleti 

konfliktus – továbbra is kockázatot jelent, a Bosch arra számít, hogy a költségcsökkentő 

intézkedések hatása fokozatosan megjelenik a cégcsoport eredményeiben. A vállalat ennek 

értelmében 2-5%-os árbevétel-növekedést, valamint javuló tendenciát vár a nyereség terén. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

5. Nemzetközi donorkonferenciát tartottak Berlinben a szudáni helyzet 

kapcsán 

Nők és gyermekek elleni szexuális erőszak, tomboló dengue-láz, éhínség és a népirtás fellelhető 

legfőbb jellemzői – április 15-ével immáron hároméves a szudáni polgárháború. Ezen dátum 

kapcsán tartottak közösen Berlinben donorkonferenciát Németország, Franciaország, az Egyesült 

Államok, az Egyesült Királyság, az Európai, illetve az Afrikai Unió. A rendezvény célja az afrikai 

ország számára humanitárius célokra fordítandó anyagi támogatás nyújtása, melynek 

eredményeképp a résztvevő országok végül összesen mintegy 1,5 milliárd eurós segítségnyújtásra 

fordítandó összegben állapodtak meg – ebből Németország hozzájárulása 212 millió euró. Az 

ENSZ számításai szerint a szudáni belháború okozta humanitárius katasztrófa kezelésére legalább 

2,5 milliárd euróra lenne szükség. 

A konferencia házigazdájaként Johann Wadephul (CDU) német külügyminiszter rendkívüli 

válságról beszélt és kiemelte, hogy „minden szám mögött egy ember áll. […] Mindannyian 

osztozunk a humanitárius felelősségben.” Friderich Merz (CDU) kancellár mindezt 

nyomatékosítandó kiemelte, hogy Szudánban „jelenleg több mint 20 millió ember szenved 

éhínségtől, ami az ország lakosságának csaknem a fele”. Mahamoud Ali Youssouf, az Afrikai Unió 

Bizottságának elnöke figyelmeztetett továbbá: Szudán a média figyelme és a segélyalapok 

mozgósítása nélkül sorsára marad. Kormányzati szereplők és több civil szervezet mellett az ENSZ 

magasrangú tisztségviselői is felszólaltak a konferencián. Míg António Guterres ENSZ-főtitkár 

csak online, addig Volker Türk Emberi Jogi Főbiztos személyesen is tiszteletét tette a 

rendezvényen. Az amúgy osztrák származású Türk kiemelte: „A szudáni pusztítás mögött stratégiai 

és gazdasági érdekek bonyolult hálózata húzódik meg – és hatalmas nyereség.” A háborúzó felek 

„kizsákmányolják az ország aranykészleteit […], ezért finanszírozzák a háborút”, és „a külső 

hatalmak fejlett fegyverrendszereket és pénzügyi támogatást nyújtanak, miközben saját céljaikat is 

előmozdítják” – utalt ezzel elsődlegesen a polgárháborút kirobbantó, lázadó félkatonai milícia, az 

https://www.tagesschau.de/inland/regional/badenwuerttemberg/swr-bosch-schreibt-erstmals-seit-jahren-rote-zahlen-100.html
https://www.stern.de/news/in-millionenhoehe--bosch-meldet-erstmals-seit-finanzkrise-verlust-37315162.html
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RSF (Rapid Support Forces) ás az Egyesült Arab Emírségek (UAE) között lévő viszonyra. Az RSF 

és az UAE pénzügyi kapcsolata nyílt titok nem csak a szudániak, de a teljes nemzetközi közösség 

számára – Szudán területe ugyanis nagy mennyiségű nyersanyag- és aranykészleteket rejt. 

Az észak-afrikai országban 2023. április 15-én tört ki a polgárháború, amelyet 2024-ben az ENSZ 

hivatalosan is a 21. század legsúlyosabb humanitárius katasztrófájának nyilvánított ki. A konfliktus, 

amellett, hogy eddig több mint tízmillió embert kényszerített arra, hogy elhagyja hazáját, legalább 

150 ezer szudáni áldozatot szedett. Mindezen túl több ENSZ jelentés is szól nők és gyermekek 

ellen elkövetett szexuális erőszakról és éhínségről, illetve a népirtás több fő jellemzőjének 

fellelhetőségét is tárgyalják. Továbbá az Egészségügyi Világszervezet (WHO) idén január eleji 

jelentése több olyan betegség járványszerű kitörését is említi az országban, mint a dengue-láz, a 

kolera, a malária vagy épp a torokgyík (diftéria). A tízmilliós kivándorlás az egyéb probléma mellett 

ezen járványok a fogadóországokba való bevitelét és elterjedését is rejti magában – ami szintén a 

humanitárius krízis mihamarabbi enyhítését és megoldását indikálja. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

6. Történelmi átrendeződés a német politikai palettán 

A szövetségi kormány iránti bizalom eddig nem látott mélypontra süllyedt, miközben a politikai 

erőviszonyok történelmi fordulatot mutatnak. A legfrissebb ZDF-Politbarometer adatai alapján, ha 

most vasárnap tartanák a Bundestag választásokat, az Alternatíva Németországért (AfD) 26%-kal 

(változatlan) – a felmérés történetében először – a legerősebb párt lenne, megelőzve a 25%-on (-

1%) álló Unió-pártokat (CDU/CSU). A kisebb kormányzó párt, az SPD 12 százalékra esne vissza, 

ami a párt eddigi legrosszabb eredményét jelentené. A Zöldek 14 százalékot kapnának, az FDP 

jelenleg mindössze 3 százalékon állna, így továbbra sem jutna be a Bundestagba. Ezzel szemben a 

Baloldal (Die Linke) 11 százalékra erősödne. Ez az eredmény azt jelenti, hogy a jelenlegi „fekete-

vörös” (CDU/CSU-SPD) kormánykoalíciónak nem lenne parlamenti többsége. A választói 

elégedetlenség hátterében a kormányzati munka és a belső kohézió hiánya áll. A megkérdezettek 

mindössze 27 százaléka elégedett a kabinet teljesítményével, míg 63 százalékuk rossz bizonyítványt 

állít ki a kormánynak. A koalíción belüli együttműködést a válaszadók 73 százaléka ítéli meg 

negatívan, ami drasztikus romlás a 2025. májusi kormányalakítás előtti 51 százalékos bizalomhoz 

képest. 

A kormányfő és kulcsminisztereinek megítélése szintén negatív rekordot döntött. Friedrich Merz 

(CDU) kancellár munkájával a többség (65 százalék) elégedetlen, népszerűségi mutatója pedig –1,1-

re zuhant. Hasonlóan kritikus a választók véleménye Lars Klingbeil (SPD) alkancellár és szövetségi 

pénzügyminiszterről (–0,4) és Katherina Reiche (CDU) szövetségi gazdasági miniszterről (–1,6) is. 

A kormány egyetlen stabil pontja Boris Pistorius (SPD) szövetségi védelmi miniszter, aki +1,7-es 

értékkel továbbra is vezeti a népszerűségi listát. A kabinet és a miniszterek népszerűségvesztését a 

gazdasági válságkezelés is mélyíti. Bár a kormány az üzemanyagárak csökkentése érdekében 17 

centtel mérsékelte a gázolaj és a benzin árát, valamint 1000 eurós „tehermentesítő prémiumot” tett 

lehetővé a munkavállalóknak, a lakosság 80 százaléka szerint az intézkedések nem elegendőek. A 

választók 90 százaléka ráadásul nem bízik abban, hogy az üzemanyagár-csökkentés valóban 

megjelenik majd a fogyasztóknál és nem a multicégeknél marad. 

https://www.tagesschau.de/inland/sudankonferenz-milliardenzusage-wadephul-100.html
https://www.zdfheute.de/politik/ausland/sudan-konferenz-berlin-krise-buergerkrieg-100.html
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A felmérés egyetlen pozitív visszajelzése a kancellár számára a külpolitikai irányvonalat jelenti, hisz 

a megkérdezettek több mint 90 százaléka egyetért Friedrich Merz döntésével: Németország nem 

nyújt katonai támogatást az Egyesült Államoknak az Irán elleni háborúban. Ez azonban nem 

ellensúlyozza azt az általános közhangulatot, miszerint a németek háromnegyede már nem vár 

érdemi megoldást a kormánytól az ország problémáira. 

Német nyelvű összefoglalóért kattintson ide és ide. 

 

7. Az MCC és a Magyar-Német Intézet hírei 

Rendezvényajánló 

Perdülj, fordulj! Ennek a mottónak a jegyében szeretettel várunk minden érdeklődőt sváb 

táncházunkba, 2026. április 20-án, 19:00 órától a Mathias Corvinus Collegium Hunyadi 

Mátyás termében. Ezáltal nem csupán a Magyarországon élő német nemzetiség mindennapjaiba 

és a sváb kultúrába nyerhető mélyebb bepillantás, de a jó társaság, az élő zene és sváb néptáncok is 

biztosítottak az este folyamán. A rendezvény a Wunderbar Fesztivál keretében valósul meg, 

amelynek célja a német nyelv és a német nyelvű országok kultúrájának népszerűsítése. 

További információkért kattintson ide. 

 

1961. május 31-i nyilatkozatában Habsburg Ottó, az egykori osztrák-magyar trónörökös (1916–

1918) lemondott minden, a monarchia helyreállítására vonatkozó jogáról, és az Osztrák 

Köztársaság hű állampolgárának vallotta magát. Madeira- és baszkföldi gyermekévei, valamint az 

Egyesült Államokban töltött száműzetése (1940–1944) után a fiatal trónörökös a konzervatív, 

páneurópai hálózatok keretében kezdett politikai tevékenységbe, többek között a Páneurópa-Unió, 

a Cercle Pinay és a Centro Europeo de Documentación e Información (CEDI) szervezeteiben, 

amelyek a nyugati európai eszmék és a transzatlanti rendképek között ingadoztak. A 2011-ben 

elhunyt „évszázad európaiaként” Habsburg Ottó megértéséhez különösen fontos személyének 

ideológiai átalakulása, amelynek során monarchista nyugati emberből keresztény-konzervatív 

európai politikussá vált. Erről beszél majd Lasse Lassen, a Würzburgi Egyetem oktatója az 

MCC Nyíregyházi Képzési Központjában 2026. április 28-án 17:00 órától. 

További információkért kattintson ide. 

 

Cikk- és interjúajánló 

Milyen lehetőségek állnak a Visegrádi Együttműködés előtt az elkövetkező években? Kutatási 

vezetőnk, Dobrowiecki Péter volt szombaton a Kossuth Rádió V4 Magazinjának (03:21-12:31) 

a vendége. 

A teljes beszélgetés itt hallgatható vissza. 

 

Dobrowiecki Péter Lengyelország-szakértő, Intézetünk kutatási vezetője az InfoRádió Aréna 

című műsorában elemezte, hogy mit jelenthet Magyar Péter választási győzelme a magyar-

lengyel kapcsolatok vonatkozásában. 

https://www.zdfheute.de/politik/deutschland/politbarometer-sonntagsfrage-energiepreise-%20100.html
https://www.zdfheute.de/briefing/afd-politbarometer-banerjee-zdfheute-update-100.html
https://magyarnemetintezet.hu/esemeny/wunderbar-fesztival-perdulj-fordulj-svab-tanchaz-az-mcc-ben
http://magyarnemetintezet.hu/esemeny/nyugatrol-europaig-habsburg-otto-munkassaga-munchen-brusszel-becs-madrid-es-budapest-kozott-2
https://mediaklikk.hu/audio/kossuth-radio/2026/04/18/08-30/kozelet/v4-a-visegradi-negyek-magazinja/?fbclid=IwY2xjawRS_wpleHRuA2FlbQIxMQBzcnRjBmFwcF9pZBAyMjIwMzkxNzg4MjAwODkyAAEegUwkNlc16NnZykao3rMN8OE5LydZp8PclN2zkhPGqAyfepok43j9exwp4Jw_aem_c8ELUJK6ueO38nRfImu8xQ
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A teljes interjú itt hallgatható vissza. 

 

Intézetigazgatónk, Bauer Bence az Infostart - InfoRádióban értékelte a német belpolitikai 

helyzetet: a felmérések szerint a németek 84%-a elégedetlen Friedrich Merz kormányával. 

A teljes interjú itt hallgatható vissza. 

 

Magyar Péternek a hétfői nemzetközi sajtótájékoztatóján voltak olyan kijelentései, amelyek 

meglepetést jelenthetnek az európai vezetők számára – mondta el az InfoRádióban Bauer 

Bence, a Intézetünk igazgatója. 

A teljes interjú itt hallgatható vissza. 
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